Тема уроку: Олег Буцень «Новий м'яч»

Мета уроку: Формувати й розвивати мовленнєві уміння i навички. Розвивати навички правильного, свідомого читання, уміння самостійно працювати з текстом, порівнювати, узагальнювати, робити висновки.
Формувати оцінні судження. 
Виховувати доброту, вміння товаришувати, щирість.
Тип уроку: комбінований.

Хід уроку.

I. Організаційна частина

Дорогі діти! В наш клас завітали гості щирі. Давайте їх привітаємо.
Ми вам раді, люди добрі 
І вітаєм щиро вас,
I запрошуєм ласкаво 
На урок у перший клас.

2. Розчитка 

Вправи для очей, вправи на дихання.
- Жодна людина не може гарно читати, якщо в неї слабкі легені та очі. Перевіримо готовність наших органів.
- Наберіть повітря: вдих - видих на: 

А
О
З
К


-Вправи для очей:

вгору - вниз - вгору
направо - вліво - направо
вгору - наліво - вгору - направо - вгору


- Скоромовки.
-Завдання на розвиток пильності зору:

м'яч 
м'яч 
м'ята 
м'яч


- Вправи на розвиток фонематичного слуху.
- Яке слово довше:

Кущ - сад 
Земля - паркан 
Трава - кропива


- Інтонування
Усна народна творчість. Загадка.
Прочитати спокійно, сумно, з питальною інтонацією:

Дуже я потр-бна -сім -
I дорос---, i ма---
Bcix я ро--му учу,
А са-- завжди мов--. (книга)

III. Перевірка домашнього завдання.

Чого навчила книга вас, коли ви готували домашнє завдання?
- Яке оповідання прочитали вдома?
- В яку гру гралися діти?
- Що непокоїло Марійку? Прочитайте.
- Як ви думаєте, скільки років було Марійці?
- Чим закінчилося оповідання?
- Чи знайоме тoбi почуття, що переживала дівчинка?
IV. Повідомлення теми уроку. 

1.Відшукай зашифровані слова: 
А з к н о в и й п о у г л щ з д в м ' я ч р у н в і ф. 
"Новий м'яч " Олег Буцень. 
2. Розповідь про письменника.
- 3 якими творами цього письменника ми вже знайомилися? 
(«На вулиці», «Чи є зима?»)
- Про що говорилося в цих творах?
V. Робота над текстом.

1.Підготовка до слухання i читання.
Словникова робота.
- Слова - блискавки:

новий 
м'яч 
земля 
спробую.


- Як сказати інакше?
- Підбір синонімів:

Мигтить -
Паркан -
Кусюча кропива -

2. Читання тексту вчителем.

3. Перевірка усвідомленості

- Сподобалося вам оповідання?
- Яка тема твору?
- Як звали героїню?
- Чи дала вона м'яча іншим дітям?
- Що трапилось з м'ячем?
- Що запропонувала Клава?
- Що відповіли діти? 

4. Підготовка до читання тексту.

- Гра "Букви роз'їхались":

при-тис-ну-ла 

за-кру-тить-ся пар-кан

роз-хо-ди-тись

- Яке слово "зайве"?
- «Кут зору»

м * яч 

трі * шки

до * лоня

дів * чатка 

- Розвиток антиципації

п-дстр-б--
ч-рв-н-й
с-н-й

5. Читання тексту "ланцюжком".

6. Робота над змістом твору.

- Які слова не зрозумілі?
- Що винесла Клава у двір?
- Що запропонували дівчатка?
- Що відповіла Клава? Прочитайте.
- Знайдіть те місце, де сказано як гралася Клава.
- Що зробили дівчатка?
- Знайдіть те місце, де сказано куди закотився м'ячик.
- Передайте інтонацію як Клава прохала дівчаток погратись з нею
- Що відповіли дівчатка?
- Деформовані слова:

У б д
н л к е
т я п о о л
п о к р и а в

- Яке слово використане в тексті?
VI. Синкан (підготовка до характеристики образів).

1. Дівчинка Клава.
2. Добра, щедра, жадібна, хитра, щира.
3. Вийшла, притиснула, не дала погратися, кинулася, не догнала.
4. Клава, дитина, подружка.
5. Як ти оцінюєш вчинок Клави по відношенню до товаришів?
- Що ви порадили б дівчинці?
VII. Складання плану.

- 3 яких частин складається текст?

План.

1. 3ачин.
У Клави новий м'яч. 
II. Основна частина. 
Дівчинка грається м'ячем. 
III. Давайте гратися разом.
VIII. Переказ твору.

- Перекажіть зміст кожної частини за послідовними діями Клави. 
I. Вийшла.
II. Притиснула, відповідає, не гралася, спробую, почала бити, кинулася, не догнала, нахилилася, нажалила, не могла дістати. 
III. Загукала, давайте гратися.
IX. Прислів 'я.

- Мовчазне читання.
- Прочитайте мовчки прислів'я.
- Яке прислів'я розкриває зміст твору?
1. Щастя не в тому, щоб самому мати, а в тому, щоб другому дати.
2. Неправдою світ пройдеш, назад не повернешся. 
3. Жадібний другом бути не може.
X. Розвиток механіки читання (3 хвилини).

XI. Підсумок уроку.

- Яке оповідання читали?
- Що сподобалося на уроці?
- В чому відчули трудність?
XII. Домашнє завдання.

Читати та переказувати текст "Новий м'яч" Олега Буценя.
